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La familia de los FAs
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iLa estrategia mas simple!

Prueba del teorema: Parte 1
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El esquema de la unién: E + F

iLa estrategia mas simple!

Prueba del teorema: Parte 1

El esquema de la concatenacion: EF




El esquema de la cerradura: E”

El FA para (01)

Ejemplo: El FA para (01)
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La construccion

El FA para (01)
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Ejemplo: El FA para (01)"
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El FA para (10)"
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El FA para (01)" + (10)*
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El FA para (01)" + (10)*
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Los conjuntos aceptados por un FA
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Los conjuntos aceptados por un FA
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Trayectoria a traves de un estado
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Trayectoria a traves de un estado
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Los conjuntos aceptados por un FA
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Trayectoria a traves de un estado

I Ottt 3 (

*

Prueba de que L(p, q) es regular
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Prueba de que L(p, q) es regular
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Prueba de que L(p, q) es regular
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Prueba de que L(p, g) es regular
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Prueba de que L(p, q) es regular
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Prueba de que L(p, g) es regular
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Los dos casos




Los dos casos
oo

La ER gue corresponde a un FA

El caso base: r(p,q,0)
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La ER gue corresponde a un FA

La induccion: r(p,q,k + 1)




La induccion: r(p,q,1)
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La induccion: r(p,q,1)
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La induccion: r(p,q,1)

La induccion: r(p,q,1)

e ATHA R AR =
gl = A

Bl

Simplificando...
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La induccion: r(p,q,1)
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La induccion: r(p,q,1) La induccion: r(p,q,2)
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La induccion: r(p,q,2)




La induccion: r(p,q) La induccion: r(p,q)

La induccion: r(p,q) La induccion: r(p,q)

La induccion: r(p,q) La induccion: r(p,q)




La induccion: r(p,q) La induccion: r(p,q)

La induccion: r(p,q) Teorema de Kleene
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